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 Председатель ОО «ФСЛ ПВ»

ПРОГРАММА 
 Кубка Казахстана по спортивной ловле карпа 2017 г.
            Дата и место проведения: 8 – 11 июня  2017 г., Восточно-Казахстанская область,  Шемонаихинский район с Конюхово.

Регистрация команд – 8 июня 2017 года с 7:00 до 7:30 часов.

Начало жеребьёвки по секторам 1 и 2 туры – 8 июня 2017 года с 7:30 до 8:30 часов.

Выезд команд к месту ловли и подготовка к старту -8 апреля 2017 года с 8.30 до 12.00 час.

Начало соревнований – 8 июня 2017 года в 12:00 час.

Окончание соревнований – 11 июня 2017 года в 12:00 час.

Построение, награждение и закрытие соревнований – 11 июня 2017 года в 13:30 час. 

Отъезд участников соревнований – 11 июня 2017 года с 13:30 час.  
    
Статус соревнования – Кубок Казахстана по спортивной ловле карпа, нон-стоп 72 часа, лично/командное первенство.

Цели и задачи 
      - популяризация рыболовного спорта.
      - выявление перспективных спортсменов для комплектования Национальных сборной команды Республики Казахстан. Подготовка и отбор сильнейших спортсменов для участия в международных соревнованиях.    

Вид снасти – "Двойка" имеет право оснастить неограниченное количество карповых удилищ, но ловить можно одновременно максимум четырьмя удилищами на двоих спортсменов, оснащенных одним крючком. Запасные удилища не могут размещаться на подставках, где находятся задействованные в ловле удилища, и должны стоять вертикально.

Удочки с поплавками-маркерами должны быть легко определяемы, и тоже не могут находиться на подставках рядом с участвующими в ловле удилищами.

Длина карповых удилищ не должна превышать 4 м. Разрешены только безинерционные катушки. 

Оснастки могут быть доставлены в точку ловли при помощи удилища. Каждое удилище может быть оснащено только одним одинарным крючком, а насадка должна крепиться к нему исключительно при помощи "волосяного" монтажа.

Допускается использование грузил весом не менее 40 г. Разрешены только безопасные монтажи, которые позволяют карпу освободиться от грузила в случае обрыва основной лески.

Ловля на поплавочную снасть, фидер, свингтип, квивер-тип, с использованием кормушек-пружин запрещена.

Применение "задних" грузил на леске разрешено, но в случае, если требуется определить по леске направление заброса, грузило должно быть снято по первому требованию судьи.

Забросы можно производить только через голову. Боковые забросы оснастки с грузилом запрещены.

Радиоуправляемые приспособления запрещены.

Использование лодок и эхолотов запрещено.

Разрешено применение механических и электронных сигнализаторов поклевки.

Во время ловли в воде могут находиться два маркера, в том числе светящихся. Эти маркеры могут оставаться в воде на всем протяжении соревнования и должны быть извлечены из нее после его окончания.

Наличие у спортсменов карповых мешков и специального мата для рыбы обязательно. Их качество должно обеспечивать полную безопасность для карпов.

Рыболовы должны в обязательном порядке увлажнять карповый мат и карповые мешки перед тем, как поместить на них (в них) рыбу. Взвешенная рыба аккуратно отпускается обратно в водоем.

Запрещено освещать воду фонарями и прожекторами, но использование источников освещения внутри палатки допускается. При заведении подсеченной рыбы в подсачек возможно применение налобного фонаря слабой мощности.

Для принятия рыбы в подсак заходить в воду можно  на глубину не выше колена.
В случае высокой дневной температуры разрешается купание спортсменов в воде в пределах собственного сектора на глубине, не превышающей рост купающегося спортсмена. 
По окончании соревнования спортсмены должны убрать в секторе весь мусор.

Любые рыболовные приспособления, которые приводятся в движение сжатым воздухом, газом или электричеством, запрещены. Движения автотранспорта в темное время суток возможно только с разрешения главного судьи соревнований, кроме транспортных средств организаторов соревнования.

Рыба идет в зачет, даже если она случайно поймана не за рот, а забагрена. Запрещается намеренное багрение рыбы.

Запрещено пользоваться прикормками и насадками животного происхождения в живом и неживом виде, рыбьей икрой, металлическими приманками.

Разрешено применять только зерна, бойлы, пелетс, диаметр которых не должен превышать 40 мм, а также сыпучую прикормку. Глина, бентонит (бентонитовая глина) и мучные прикормки запрещены. После окончания соревнования остатки прикормки не должны выбрасываться в водоем.

Максимальный общий вес насадки и прикормки, используемых спортсменами на соревновании в течении 72 часов не должна превышать 200 кг.


Замена или внос прикормки в сектор разрешен через 36 часов после начала соревнований под контролем судьи.
      Возраст участников - мужчины и женщины старше 18 лет.
Состав команды – минимальный состав 6 человек, максимальный состав 9 человек, в том числе шесть спортсменов распределенных на три «двойки», два запасных спортсмена и один капитан/тренер. Замена, произведённая в ходе соревнований, считается окончательной.
К соревнованию допускаются все граждане РК и команды, оплатившие организационный сбор – 45 000 тенге с команды. Кроме команд к  соревнованиям  допускаются  3 «двойки», не являющиеся участниками одной из команд, без права отбора на Чемпионат Мира, оплатившие сбор 20 000 тенге с «двойки». В случае, если количество таких «двоек» будет больше 3, предпочтение отдается тем двойкам, которые оплатили сбор первыми.
Регистрация участников соревнования проводится 8 июня 2017 года с 07:00 до 08:30 часов утра непосредственно на водоеме, телефон для справок 8-777-00-21-888.     
В заявке должны быть указаны все члены команды, в том числе запасные: 
      ФИО, пол, год рождения, адрес, телефон, спортивная классификация (если имеется), принадлежность к обществу (номер членского билета,  если имеется).
      В заявке указывается представитель команды, тренер и капитан, при отсутствии тренера и представителя команды, их обязанности выполняет капитан команды.
      Заявка должна быть в двух экземплярах, подписана руководителем.

ПРАВИЛА И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ
      Соревнования проводятся на основании ПРАВИЛ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ ПО РЫБОЛОВНОМУ СПОРТУ (карповая ловля) Приложение № 1.

      Награждение – Команда и спортсмены, занявшие 1-3 места на Соревновании, награждаются соответствующими дипломами I, II, III степени, золотой, серебряной и бронзовой медалями. Команда, занявшая 1 место награждается Кубком Казахстана.

Приложения:
Приложение № 1 - ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ ПО РЫБОЛОВНОМУ СПОРТУ (карповая ловля) на 10 листах.

Приложение № 2 – Заявка на участие в Соревнованиях – на 1 листе.

Главный судья соревнований                                                         Воротников Г. В.
