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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытые соревнования Айского сельсовета Алтайского района Алтайского края по ловле на мормышку со льда (далее – спортивные соревнования) включены в Единый календарный план спортивных мероприятий на 2020 год проводимых на территории муниципального образования «Алтайский район».
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с требованиями следующих документов:

- Федеральный закон от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;

- Правила вида спорта «рыболовный спорт», утвержденные приказом Минспорта России от 20 марта 2014 г. № 140;

- Регламент подготовки и проведения соревнований вида спорта «Рыболовный спорт»;

- Положение о спортивных судьях, утвержденное приказом Минспорта России от 28 февраля 2017 г. № 134;
Спортивные соревнования проводятся с целью:
- широкого развития и популяризации рыболовного спорта в Алтайском крае;
- выявления сильнейших спортсменов, принявших участие в проводимом спортивном соревновании, в личном и командном зачетах;

- предоставление возможности участия всем категориям граждан в проводимых спортивных  соревнованиях,  пропаганды здорового образа жизни, развития чувства уважения к правам и свободам других лиц, в том числе к их жизни, здоровью и достоинству;
- воспитания патриотизма и формирования гражданского самосознания у молодежи, взаимодействия с общественными организациями в целях профилактики экстремистских проявлений при проведении массовых мероприятий;

- воспитания у участников соревнований толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о XX открытых соревнованиях Айского сельсовета Алтайского района Алтайского края по ловле на мормышку со льда.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона № 329-ФЗ. 
Данное Положение является официальным приглашением на соревнования.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
Организуют и проводят соревнования: Администрация Айского сельсовета Алтайского района, Администрация Алтайского района Алтайского края.
Общее руководство по подготовке, организации  и проведению спортивных соревнований осуществляет: Администрация Айского сельсовета Алтайского района Алтайского края. 

Судейство соревнований осуществляет судейская коллегия.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ



Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016г. № 134н.

Участники соревнований несут личную ответственность за состояние своего здоровья на весь период соревнований и пребывания на территории проведения соревнований, а также во время их следования от мест проживания к месту проведения соревнований и обратно, за соблюдение техники безопасности во время проведения соревнований и обязаны иметь при себе необходимые средства спасения для соблюдения безопасности в экстренных ситуациях.


IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ
Соревнования состоятся 15 марта 2020 г., Алтайский край, Алтайский район, Айский сельсовет, водоем «Айченок».
Зона ловли по турам: организаторы укажут на старте. 

Соревнования пройдут в два тура по 2.5 часа. 

Сбор и регистрация участников на месте проведения соревнований согласно регламенту:
7.20-8.20 - Регистрация и жеребьевка на месте проведения соревнований.
8.20 - Открытие соревнований
8.45 - Проверка спортсменов перед входом в зону
8.55 - Сигнал «Вход в зону»
9.00 – Сигнал «Старт» 1 тура
11.25 - Сигнал «Пять минут до финиша»
11.30 – Сигнал «Финиш» первого тура
11.40 - 12.40 Взвешивание, подведение итогов первого тура. Обед.
12.45 - Проверка спортсменов перед входом в зону
12.55 - Сигнал «Вход в зону»

13.00 – Сигнал «Старт» 2 тура
15.25 – Сигнал «Пять минут до финиша»
15.30 – Сигнал «Финиш» второго тура
16.30 - Построение и награждение


Ловля разрешается одной удочкой на одну мормышку, с одним крючком. Количество запасных снастей не ограничено.

К зачету принимается любая рыба, пойманная и извлеченная из воды до сигнала «Финиш», кроме рыбы, занесенной в Красную книгу, а также запрещенная к вылову в данном регионе (а именно: хариус размером менее 18 см., пелядь менее 26 см., щука менее 30 см. и т.д.).

Характеристика места проведения: водоем стоячего типа, течение отсутствует, глубины в зоне ловли до 4 метров, дно песчано-илистое, берега частично заросшие. Виды рыбы: окунь, хариус, карась, линь, щука, пелядь.
Из-за неблагоприятных погодных условий, либо из-за других непредвиденных обстоятельств, угрожающих жизни и безопасности участников, соревнование может быть приостановлено или отменено решением главного судьи.

Подсчет результатов и определение победителей производится в соответствии с Правилами.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
Соревнования проводятся среди мужчин и женщин в личном и командном зачете (состав команды 3 человека).

Участники соревнований должны иметь при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также полис обязательного медицинского страхования, а при наличии спортивного разряда или звания - квалификационную книжку спортсмена или удостоверение.
Участники соревнований, должны быть старше 16 лет. Представитель команды, в состав которой входят спортсмены, не достигшие 18-летнего возраста, не являющийся родитетелем спортсмена, должен иметь нотариально заверенные согласия от их родителей на участие в данных соревнованиях.
VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие озвучивается капитаном команды главному судье соревнования (в устной форме) при регистрации команды.

Справки по телефонам:

8-903-990-80-61 (Владимир Михайлович Афанасьев – Руководитель  по подготовке, организации  и проведению XX открытых лично-командных соревнований  Айского сельсовета Алтайского района Алтайского края по ловле на мормышку со льда);

8-905-084-37-15 (Владимир Алексеевич Михайлюк – Главный судья соревнования).



VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Три первых места в личном зачете и три места в командном зачете являются призовыми. 

Зачет проводится согласно «Правил вида спорта «рыболовный спорт», утвержденных приказом Минспорта России от 20 марта 2014 г. № 140.


VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команда занявшая первое место награждается именным кубком юбилейных XX  открытых лично-командных соревнований Айского сельсовета Алтайского района Алтайского края по ловле на мормышку со льда, медалями и дипломом.
Команды, занявшие 2 и 3 место, награждаются: медалями и дипломами.

В личном зачете спортсмены, занявшие призовые места, награждаются медалями и дипломами, а так же призовыми наградами.

Возможны дополнительные призовые номинации от меценатов.


IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Организационный взнос с участников проводимых спортивных соревнований – оплата за участие в соревнованиях с участников - не взимается.
 Расходы, связанные с компенсацией затрат на питание, обслуживающего и медицинского персонала, а также награждением победителей и призеров (медали, дипломы, призовые награды, дополнительные призовые номинации), несет Администрация Айского сельсовета Алтайского района Алтайского края.

Расходы по командированию участников осуществляют командирующие организации.
