                                                                      П О Л О Ж Е Н И Е 
                  О проведении Чемпионата Алтайского края в дисциплине «Ловля спиннингом с лодок»
                                                                  «ТЕХНОДОК-2015».

      1.Цели и задачи

 Популяризация и развитие рыболовного спорта в Алтайском крае. 

 Выявление сильнейших команд и спортсменов края. 

 Вовлечение молодежи в занятие рыболовным спортом, пропаганда здорового образа жизни. 

 Обмен опытом спортивной и тренерской работы в Алтайском крае. 

      2.Время и место проведения 

Соревнования состоятся 24-26 июля 2015г. на водоеме Гилёвское водохранилище, Змеиногорского р-на АК. Заезд и тренировка с 24-го июля. Схема проезда будет размещена на сайте дополнительно. Сбор на месте проведения соревнований, не позднее 5.30, 25-го июля. Открытие соревнований 25-го июля в 5.30. Старт 1 тура, 25 июля в 6.00. Старт 2 тура, 26 июля в 6.00. Проживание участников осуществляется на территории баз отдыха, на берегу озера в домиках (за отдельную плату), либо в собственных палатках. 
      3.Организация и проведение соревнований 

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Управление по физической культуре и спорту Алтайского края, Федерация рыболовного спорта Алтайского края и Главная судейская коллегия, утвержденная Оргкомитетом, специализированный магазин «ТЕХНОДОК». 

Соревнования пройдут в два тура, с 25-го по 26-е июля, продолжительностью по 7 часов каждый, согласно «Правил спортивного рыболовства». 

Официальная тренировка будет проходить 24 июля. 
Для соревнований разрешается применять любые спиннинговые снасти (удилища, катушки, лески, искусственные приманки) и иметь при себе неограниченное их количество.
Лодки должны быть свои из расчета два участника в лодке. Разрешается применение моторов, эхолотов, средств связи и приборов GPS. Расстояние между лодками не менее 50-ти метров. 
4.Участники соревнований 

 К соревнованиям по ловле спиннингом с лодок допускаются все желающие в составе экипажа состоящего из одного либо двух спортсменов в одной лодке:

- при использовании вёсельных лодок спортсмены не моложе 16 лет;

- при использовании моторных лодок (катеров) спортсмены не моложе 18 лет.
При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также полис обязательного медицинского страхования.
Все участники должны уметь плавать, что указывается в именной заявке.
Участники соревнований, выступающие на моторных лодках и катерах, обязаны знать и выполнять действующие Правила пользования маломерными судами на водных объектах Российской Федерации.
 5.Характеристика водоема 

 Соревнования состоятся на Гилевском водохранилище. Глубины в зоне ловли – до 21 метра. Течение отсутствует. 

 Виды хищной рыбы: окунь, щука.  К зачету принимаются виды рыб: щука от 30 см, окунь. Общее количество предъявляемой на взвешивание рыбы, 10 экземпляров. Замер производится от кончика рыла до начала центрального луча хвостового плавника. В случае предъявления на взвешивание щуки, менее разрешенного размера, из улова спортсмена изымается самый крупный экземпляр, не зависимо от вида.
6.Определение победителей 

 Три первых места в личном и командном зачетах являются призовыми. Зачет проводится согласно «Правил спортивного рыболовства».

 7.Награждение 

 Команды, в составе двух экипажей занявшие 1,2,3 места в общекомандном зачете, награждаются, медалями, дипломами и ценными призами.
Экипажи, занявшие 1,2,3 места в индивидуальном зачете, награждаются медалями, дипломами и ценными призами.
 8.Финансирование 

 Расходы по проведению соревнований судейство, командирование судейской бригады и награждению несут Управление Алтайского края по физической культуре и спорту, федерация рыболовного спорта Алтайского края, Специализированный магазин «ТЕХНОДОК». 

 Расходы по командированию участников несут командирующие организации. Оргвзнос 1000 руб. с экипажа за 2 тура или 500 руб. за участие только в одном туре.
 9.Заявки 

 Заявки на участие можно подать с 24-го июля 2015г. на месте сбора, с 21.00 до 22.00 или 25 июля до 5.30. Справки по тел.: 8-913-О2О-88ОО, Плотников Виталий Витальевич, http://altfishing-club.ru.
 Данное положение является официальным вызовом на соревнования. 

