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                           Насадки и прикормки рецепты.                         ник   BOSMAN-22

        лето
1. Для фидера на реке (Салапин)

Готовим с вечера. Беру ½  части перловки и варю на слабом огне до тех пор, пока крупа не начнёт слегка развариваться по краям. После этого высыпаю туда же одну часть пшена. Добавляю немного нерафинированного подсолнечного масла и пакетик ванильного сахара. Как только пшено начинает развариваться, снимаю кастрюлю с огня и сливаю воду. В  получившуюся кашу добавляю две части ячневой крупы и столько же кукурузной муки. Жареные семечки пропущенные через мясорубку, молотую корицу. Иногда бывает полезно добавить одну или две части любой готовой прикормки известных производителей, для ловли на реке или крупной рыбы. Всю прикормку перемешиваю. Если течение сильное можно добавить геркулес непосредственно перед  рыбалкой. 
2. Перловка с ревитом. (маховая, матч)
Стакан перловки варишь до полуготовности 10 шариков 'Ревита' толчешь и в перловку мешаешь доводишь до кондиции. Насадка на крючок и прикорм.  
3. Насадка из манки. (донка)
Несколько ложек манки в ткань завязываешь варишь 20 минут остужаешь, на берегу нарезаешь для насадки.  
4. Болтушка из манки. (маховая)
Насыпаешь манки нужный объём, , добавляешь воды с местного водоёма  давленный чеснок перемещиваеш тщательно. Накручивать смесь лучше на крючок с пружинкой.  
5. Прикормка из пшена (рассыпчатая). (прикорм)
Пшено варим 20 минут затем в марлю, вода стекает получается рассыпчатая пшенка. 
6. Мастырка. (насадка, прикорм)
Пол кило гороха залить водой на 10 часов. Воду слить горох миксером превратить в пюре добавить1/3 стакана манки специю (корицу и другие) перемешать, наделать шары и в мешочки. На берегу отщипываешь и на крючок и маленькими шариками к поплавку подбрасываешь. 
7. Насадка долгоиграющая. Для карася и белой рыбы. (маховая, донная)
Две столовые ложки манки вплотную тряпочку заворачиваем перевязываем и этот мешочек в миске пальцами в воде мнём, меняем воду четыре раза должна получится масса б/у жевательной резины. Можно добавить ароматизаторы. Отщипываем и на крючок с пружинкой или просто на крючок. Держит не одну поклёвку, хранить во влажной тряпке в мешочке или в баночке. 
8. для Оби. (фидер, прикорм)
Панировочный сухарь , крупа кукурузная,  геркулес, подсолнечник жареный молотый,
пшенка вареная , перловка вареная с медом, бондюэль  горсть,
Можно  добавить жмых и отруби,  или сделать другую комбинацию.  Добавить фирменные прикормки.
9. Балтушка. (маховая)
Если не про прикормки, а про насадки говорить, то мне нравится жидкое тесто. То утром перед поездкой на рыбалку разбиваю яйцо, добавляю 3 чайные ложки муки перемешиваю до однородной массы, добавляю каплю валериановой настойки. Перемешиваю.
На рыбалки окунаю палочку в баночку наматываю эту соплю на крючок. Сбивают быстро поэтому не зевайте.

Нужно не забыть посолить хорошо и обязательно ОТЕЧЕСТВЕННОЕ сухое молоко, а чеснок перед рыбалкой, на берегу давить и добавлять.
10. Карась. (маховая)
В миску насыпаю 1-2 стакана муки и в эту муку начинаю понемногу добавлять сгущёнку, замешиваю тесто по консистенции как на пельмени, затем беру с грядки чеснок и белые части стеблей ( 3-4 штуки ) очень мелко режу и вмешиваю в тесто. Такое тесто хорошо держится на крючках с пружинками и караси от него просто балдеют. Как не парадоксально, для такого теста лучше использовать пшеничную муку высшего качества."
11. Рецепт для не ленивых рыбаков. (донна)
1 Мука высшего сорта 2 вода питьевая 3 мёд
Замешиваем достаточно крутое тесто, затем начинаем от него отламывать кусочки и катать шарики катаем пока всё тесто не изведём, я катаю шарики : 0.5-1см диаметром (всё зависит от типа рыбы, которую собираюсь ловить, на карася поменьше)
В тот момент пока, катаю шарики ставлю чашку с водой на плитку и довожу до кипения, далее процедура такая:
забрасываю в кипящую воду по 20 -30 шариков и кипячу 1-2 минуты, затем шумовкой собираю и опускаю(тут внимание!) в емкость (баночка из под детского пюре, с закручивающейся крышкой) с подсолнечным (НЕ РАФИНИРОВАННЫМ) маслом + добавляю сахар (он отлично впитывает влагу)
Баночку беру на рыбалку!

12. Пшёнка жареная. (маховая)
Пшенную крупу на раскалённой сковороде обжариваем до коричневых боков, готова. Подкидывать к поплавку небольшими порциями.
13. Народный прикорм.
Коровяк смешиваем с землёй 50 на 50 или 40 на 60 и в качестве ароматизатора керосин, перемешиваем и лепим шары с апельсин, забрасываем на место ловли или дорожки (болонка).
14. Из того что есть (прикорм от Казанцева)

Пачку мятных пряников разминаем с землёй смешиваем увлажняем лепим шары, забрасываем.
15. Насадка на Толстолоба.

Из велоспицы делаем ромб с хвостовиком на конце (резьба с гайкой), в ромбе по краям петли, к ним привязываются поводки по 7 см. с крючками и пенопласровыми шариками, к верхней петле ромба привязывают основную леску, на хвостовик одевают бочонок технопланктона закручивают гайку, цепляют большой поплавок в метре или двух от ромба снасть готова.
Толстолоб подходит всасывает муть от технопланктона и с ней крючок.
16. Насадка на Белого Амура.

Белый мякиш кусочками раскидываем по месту лова штук 7, сними и мякиш с крючком, всё это дрейфует и ждёт поклёвки. Снасть должна быть прочной - рыба сильная. Соблюдайте маскировку!

P. S.  Все прикормки подаются на место лова шарами с апельсин (кроме фидера). Докорм шарами с мандарин или меньше. Главное не пугать рыбу.
В прикормки кроме рецептов входит грунт  от 40-60 % для утяжеления шаров и привлечения рыбы, также добавляют в прикорм  животные насадки  мотыль, опарыш, резаный червь. На что ловишь то и добавляешь. Цвет шаров желательно подбирать под цвет дна.  
В прикорм можно все остатки печенья, вафли, крекер все крошки с кухни.
        зима

1.Панировочные сухари соль первого помола 50 на50 % перемешать и в баклажку 250грам. 
2. Манная крупа в баклажке.
3.Животные насадки мотыль, мормыш.        
4.Прикормки зимние любые.
 P. S.   В кормушку засыпают % 30 каждого  наименования и опускают в лунку и высыпают перед дном, также добавляют пшенную кашу. Манка и каша создают шлейф мути привлекая рыбу.   
 Жерлица.      
Ставят с живцом, последнее время стали ставить кусочки мороженной морской рыбы. Причём режут кусочки так чтобы была парусность, если есть течение то их колышет. Крючок тройник, один короче на него и садят приманку, два других длиннее засекают рыбу.

Донка зимняя.  
Та же основа жерлицы, только в место пружины горизонтально шар с витой спиралью. Через неё проходит леска при поклёвке шар играет. Оснастка большая мормышка пуля в 40 см. мормышка фосфорная, насадка мотыль, мормыш. 
