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ПОЛОЖЕНИЕ
О рейтинге пар (двоек) и формировании сборной Алтайского края в дисциплине спортивная ловля карпа АКОО «Федерации Рыболовного спорта Алтайского края»

1. Основные положения.

Рейтинг создается для распределения пар (двоек) по спортивной ловле карпа, участвующих в квалификационных соревнованиях, в зависимости от  их спортивных результатов в текущем сезоне.

Рейтинг публикуется на общедоступных интернет-сайтах для всеобщего ознакомления. Система рейтинга не может быть изменена в течении одного сезона, все изменения и дополнения вносятся по окончании соревновательного сезона, разрабатываются Секцией ловли карпа АКОО «Федерации Рыболовного спорта Алтайского края» (далее ФРС АК), оформляются соответствующим протоколом, рассматриваются и утверждаются Советом ФРС АК.

Пара (двойка), считается парой Алтайского края, если спортсмены двойки являются действующими членами ФРС АК, прописаны на территории Алтайского края или имеют договорные отношения с ФРС АК.
Рейтинг ведется по отдельным парам (двойкам), которым в зависимости от занятого места по результату квалификационного соревнования присваиваются баллы. 
В случае, если по ходу турнира имела место замена спортсмена, соответствующие баллы присваиваются двум парам: стартовавшей (спортсмен без замены + замененный) и финишировавшей (спортсмен без замены + заменивший).
ИСКЛЮЧЕНИЕ: Баллы не присваиваются стартовавшей паре, если замена произведена в течение первых 12 часов турнира, а финиширующей паре, если замена произведена в течение последних 12 часов.
Для попадания в рейтинг необходимо выполнение обязательных условий:
- участие пары минимум в двух соревнованиях;

- участие в ОДНОМ соревновании, организуемом ФРС АК, за исключением двоек, участвовавших по ходу сезона во всероссийских соревнованиях.
2. Формула расчета рейтинга

Рейтинг исчисляется по сумме ТРЕХ лучших результатов при участии пары в официальных, легитимных соревнованиях, имеющих статус не ниже регионального. Из муниципальных соревнований учитываются только организуемые ФРС АК. Участие в отборочных, а также коммерческих соревнованиях не учитывается.
Р = М1 + М2 + М3,
где Р – суммарный рейтинг пары; Мi – количество баллов в конкретном соревновании.
Мi = 10*k*(S-M)/S,
где k – стимулирующий коэффициент; S – количество пар, преодолевших экватор соревнования, М ​​– место двойки, занятое на соревновании.

k = 1,2 при подсчете балов на Чемпионате и Кубке Алтайского края; 

k = 1,1 при подсчете балов на муниципальных соревованиях, организуемых ФРС АК;

k = 1 при подсчете балов на соревованиях, организуемых не ФРС АК.

В случае участия пары лишь в двух соревнованиях за сезон, за третье соревнование ей присваивается ноль баллов.
При участии в лично-командных соревнованиях, учитывается только личный зачет в итоговой таблице. За участие в многоэтапных соревнованиях балы присваиваются отдельно за каждый этап.
Пара, имеющая наивысший суммарный рейтинг, признается лучшей.

В случае равенства баллов, наивысшее место занимает пара, имеющая более высокое место на соревнованиях, организуемых ФРС АК (в порядке убывания приоритета: Чемпионат края, Кубок края, иные соревнования).
Ведение рейтинга возлагается на секцию ловли карпа ФРС АК, рейтинг после каждого квалификационного турнира обновляется и публикуется на интернет-сайтах.

3. Допуск пар спортсменов на всероссийские и межрегиональные соревнования и порядок формирования сборной Алтайского края.

К участию во всероссийских соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие на момент формирования сборной спортивный разряд не ниже 1-го, для участия в межрегиональных соревнованиях – не ниже 2-го, которым по состоянию на 01 января текущего календарного года исполнилось 16 лет. Спортсмены до 18 лет должны иметь письменное согласие от родителей на участие в соревнованиях, заверенное нотариально, которое предъявляется в мандатную комиссию при регистрации.


В состав сборной Алтайского края для участия во всероссийских и межрегиональных соревнованиях входят минимально три пары (двойки).
Состав сборной для участия в Межрегиональном отборочном  турнире 2018-го года на право участия в чемпеонате России 2019-го года формируется по текущему рейтингу на основании результатов, показанных до 20.08.2018 г. В сборную в порядке очередности приглашаются пары, возглавляющие текущий рейтинг, набравшие при этом не менее 8 баллов. 
Призеры всероссийских соревнований в личном зачете приглашаются в сборную в порядке приоритета, минуя рейтинг.
В состав сборной Алтайского края для участия в Чемпионате России 2019-го года приглашаются:

- во-первых, пары (двойки), завоевавшие право на это участие на Межрегиональном отборочном  турнире (в случае непрохождения сборной напрямую по результатам выступления на предыдущем Чемпионате России);
- во-вторых, призеры всероссийских соревнований в личном зачете;

- в-третьих, в порядке очередности пары, возглавляющие итоговый рейтинг 2018-го года, набравшие при этом не менее 10 баллов.

Если, на основании вышеприведенных критериев, сборная не будет сформирована полностью или частично,  окончательное формирование происходит по решению собрания секции ловли карпа ФРС АК. 
Руководитель Секции ловли карпа ФРС АК
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