Приложение №1 

к договору «230614» от 23 июня 2014 г.

Регламент проведения Чемпионата России 2014г
по ловле донной удочкой.

1.  Общая  информация.

В соответствии с Положением о Всероссийских соревнованиях по рыболовному спорту на 2014 г., с 7 по 11 августа в Конаковском районе Тверской области, на канале им.  Москвы (РСБ «Большая Волга») проводится Чемпионат России по ловле  донной удочкой.

На соревнования  приглашаются региональные делегации субъектов Российской Федерации, в командах до десяти человек, в том числе: пяти спортсменов основного состава (независимо от пола), до двух запасных спортсменов, одного тренера, одного официального представителя и одного судьи по рыболовному спорту (судья обязателен). 

Общее руководство по организации и проведению соревнования осуществляет Федерация рыболовного спорта России.

Непосредственная  подготовка и проведение соревнования поручены  Федерации рыболовного спорта Тверской области, секции ловли донной удочкой при Совете по рыболовному спорту Росохотрыболовсоюза и ООО «Алгоритм». 

Соревнование проводится в соответствии с Правилами проведения соревнований по виду спорта «Рыболовный спорт», утвержденными приказом Минспорттуризма  России от 20.03.2014 г. № 140 (далее — Правила соревнований). 

Характеристика  водоёма:
Судоходный "канал им. Москвы" в районе г. Дубны имеет переменное по направлению и силе течение, а также уровень поверхности, в зависимости от работы шлюзов, дно каменистое, ближе к фарватеру илистое, с наличием растительности, полос ракушки. Берег сильно каменистый, с уклоном от 20 до 40 градусов, глубина в зоне ловли до 6 м. Участок соревнования располагается по левому берегу набережной канала им. Москвы (со стороны РСБ «Большая Волга») и простирается вдоль дамбы (от парома до конца дамбы).  

Сведения об ихтиофауне  водоёма:
Преобладающими видами в водоеме  являются  лещ, густера, плотва, окунь, карась, карп, уклея и другие. В месте проведения Чемпионата преобладают лещ, густера, окунь. 
Распределение рыбы  по водоёму равномерное, хотя в прибрежной зоне в уловах существует преобладание окуня и плотвы над другими видами.

Весовые характеристики по видовому составу рыбы (средние показатели):

- окунь -  30 - 50 г;  густера – 100-300 гр; лещ (200-500 гр). 

Реакция рыбы на  прикорм положительная. Во второй тур весовые показатели уловов преобладают над аналогичными показателями первого тура. Основным компонентом живой составляющей прикорма, который положительно влияет клев рыбы, считается мотыль. 

В зачёт идет вся рыба, выловленная в ходе соревнования, кроме запрещённой к вылову,  в соответствии с Правилами  рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна. 

2. Требования к участникам соревнования и условия их  допуска. 
 В соответствии с рекомендациями Президиума Совета рыболовного спорта Росохотрыболовсоюза от 19.12.2013 на Чемпионат России 2014 г. допускаются команды:  - занявшая первое место на 2-м Межрегиональном соревновании 2013 г. – сверх квоты; - от г. Москвы и г. Санкт-Петербурга, учитывая их особый статус в проведении соревнований, - до 5 команд; - от каждого из субъектов Российской Федерации – 1 команда; - от Тверской области, как принимающей стороны - 2 команды. Разрешить участие в личном зачёте, в рамках квоты для регионов, спортсменов тех регионов, которые не могут сформировать команду. 

                В комиссию по допуску участников соревнований подаются заявки установленной формы. К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:    

а) документ удостоверяющий личность (паспорт гражданина РФ и ксерокопию первой страницы паспорта)

б) квалификационную книжку спортсмена

в) договор (оригинал) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья    

 (страховка должна быть спортивная, т.е. повышенного риска)

г) полис обязательного медицинского страхования (оригинал) 

д) разрешение врача для участия в соревнованиях (отметка с печатью в заявке или в квалификационной книжке) по состоянию здоровья.

е) письменное нотариально заверенное согласие от родителей на участие в соревнованиях (для спортсменов до 18 лет), либо приказ  командирующей организации о назначении ответственного  за несовершеннолетних спортсменов, в случае наличия таковых.

Команды, прибывшие в неполном составе (менее пяти спортсменов и судьи), к соревнованиям не допускаются. 

Общее количество команд ограничено протяженностью водоема (разрешенной для соревнований) - не более 30 команд (150 спортсменов). В случае превышения указанного ограничения, предпочтения отдаются командам субъектов, ранее принимавших участие в Межрегиональных соревнованиях 2013 г, и Кубке России 2014 г., в порядке оплаты целевых взносов за участие в соревнованиях. 

Команды, и спортсмены, участвующие в соревнованиях, обязаны присутствовать на официальной тренировке с обязательным прикармливанием выделенных им секторов. Команды и спортсмены,  не  принимавшие участия в тренировке, к соревнованиям не допускаются.

Команды и спортсмены должны участвовать в церемонии открытия и закрытия соревнований в единой спортивной форме одежды с эмблемами своих клубов, обществ, с флагами  субъектов Российской Федерации и иметь опрятный внешний вид. 

Командам, которые явились в неполном составе на церемонию открытия или закрытия соревнования, выносится предупреждение.

Спортсменам и командам запрещено покидать церемонию открытия или закрытия соревнований без разрешения главного судьи соревнования.

Употребление алкоголя в период проведения соревнований запрещено.

Курение в процессе соревнования (подготовке к туру, туру или официальной тренировки) разрешено только в специально отведенном месте. Спортсменам, не выполняющим данное требование, выносится предупреждение.

Спортсмен, вышедший на старт в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, снимается с соревнования. 

Команды должны подтвердить свое участие в Чемпионате России не позднее 14.07.2014 г. (см. п.6 настоящего Регламента). 

Прикормка/привада/приманка это сухая или увлажненная смесь естественных природных (зерно, крупа, семена, плоды и т.п.) и искусственных (смеси из пакетиков) компонент, наполнителя-утяжелителя (песок, гравий, глина и т.п.), ароматизирующих добавок далее «Смесь» и животный корм (мотыль, опарыш, червь, пиявка и т.п.) далее «Корм». Запрещается применять компоненты, содержащие вредные для экологии водной  среды вещества.

Количество прикормки для одного спортсмена на один тур соревнований ограничивается 12-ю литрами готовой к применению «Смеси» и 2,5-ю литрами «Корма». В составе «Корма» допускается не более 0,5 литра мотыля (мелкого, включая насадочный).

Прикормка должна быть представлена для проверки в мерной таре (емкости/ях) с нанесенными промышленным способом указателями объема.

«Корм», входящий в состав прикормки, представляется для проверки в таре (емкости/ях) с плотно закрытой крышкой. Запрещается использование специальных, не предусмотренных конструкцией тары (емкости/ей), средств (скоб, зажимов, стяжек и пр.) удержания крышки. Общее количество тар (емкостей) не ограничено. Тара (емкости) для проверки организаторами не предоставляется.

Спортсмен не имеет права входить в воду.

Спортивные кресла и платформы устанавливаются в одну линию по урезу воды. Устанавливать передние опорные стойки в воду можно только с разрешения судьи. Все спортивное оборудование, кроме садка,  должно располагаться  на берегу.

 Использование счетчиков лески для измерения дистанции ловли донной удочкой запрещено. 

Въезд на дамбу на автотранспорте, в т.ч. для погрузки-разгрузки оборудования запрещен. За нарушение данного требования – снятие с соревнований и денежный штраф. 

3. Проезд, размещение, проживание участников, стоимость услуг.

3.1. Проезд. 

- автомобилем (из Москвы): по Дмитровскому шоссе до г. Дубна, после поста ГАИ через 1 км поворот (направо в г. Дубна, налево на паром), на котором повернуть налево на паром (переправа платная). Переправившись через канал им. Москвы на пароме, повернуть направо и двигаться вдоль канала до РСБ "Большая Волга". 

- электропоездом с Савеловского вокзала г. Москвы до станции "Большая Волга". Далее пешком (на такси) до парома через канал им. Москвы. Переправившись на другую сторону повернуть направо и двигаться вдоль канала до РСБ "Большая Волга".

3.2. Размещение. 

Список гостиниц в г. Конаково:

- «Конаково ривер клаб» 171256, Российская Федерация, Тверская обл., г. Конаково, Ул. Пригородная, павильон 8 ,Тел./Факс +7(48242)4-10-01 сайт: http://www.konakovo.com/ 

- «Конаково отель» 171252 Тверская область, г. Конаково, ул. Энергетиков, д.19 тел./факс: (48242) 4-20-18 сайт: http://www.hotel-konakovo.ru/
Список гостиниц в г Дубна:

- Гостинница «Дубна» сайт http://www.hotel-dubna.ru/

Корпус1: 141980, Московская область, г. Дубна, ул. Векслера, 8., 8 (49621) 621-25 

Корпус 2: 141980, Московская область, г. Дубна, ул. Московская, 2 8 (49621) 660-46

- «Парк отель» Московская обл., г.Дубна, ул.Жуковского, д.5 8 (496) 212-99-47 сайт http://www.parkhoteldubna.ru/ 

- «Центр хостел»  г. Дубна, ул. Вернова, д. 3А  Сайт: http://centerhostel.ru/ , 8-926-318-87-17.

Открытия и закрытие соревнований, регистрация участников и совещание капитанов будет проводиться на РСБ «Большая Волга».

РСБ «Большая Волга» будет предназначена для размещения организаторов соревнований и судейского корпуса. 

Рядом с РСБ «Большая Волга» будет организован палаточный городок (площадь ограничена, условия размещения по тел. 8-916-680-89-20, заявки на размещение присылать на orlikov777@list.ru,). 
4.  Программа  соревнования.

07 августа (с 04 по 07 августа приезд участников, свободные тренировки) 

09-00 – 17-00  свободная тренировка

14-00  заседание главной судейской коллегии

18-00 – 22.00  работа комиссии по допуску спортсменов к соревнованиям 

08 августа (Официальная тренировка)

08-00 – окончание работы комиссии по допуску спортсменов.

08-00 – 08-30 жеребьевка официальной тренировки 

10-00 - 15-00 официальная тренировка. (В 16-00 - спортсмены должны полностью освободить сектора тренировки (ловли). За нарушение – предупреждение. Освобожденным сектор считается, если в нем нет оборудования, и самого спортсмена.

17-30 торжественное открытие соревнований

18-30 совещание капитанов, жеребьёвка зон 1 тура. 

09 августа (1-й тур).

7.00 – Жеребьевка секторов

8.00 - Окончание жеребьевки

08.30 – «Вход в зону», начало подготовки

10.00 – «Старт» (начало ловли) 

15.00 – «Финиш»

15.00 - 16.00 - Взвешивание уловов, подведение итогов 

17.00 – Жеребьевка зон 2 тура. 

10 августа (2-й тур).

7.00 – Жеребьевка секторов

8.00 - Окончание жеребьевки

08.30 – «Вход в зону», начало подготовки

10.00 – «Старт» (начало ловли)

15.00 – «Финиш»

15.00 - 16.00 - Взвешивание уловов, подведение итогов

18-00 сбор участников и гостей на Месте закрытия, оглашение результатов соревнования, награждение участников, торжественное закрытие соревнования.

5.  Условия  финансирования.

Финансирование осуществляется на долевой основе:

- расходы по командированию (проезд, проживание, питание, суточные, приобретение насадки и прикормки) - за счёт организаций, командирующих спортсменов и судей;

- оплата судейства и техническое обеспечение соревнований осуществляется  за счёт целевых  взносов, оплаченных командами. 

6. Заявки  на  участие.
Предварительные заявки на участие в соревнованиях, с указанием количественного состава делегации, времени и способа прибытия, подаются до 14 июля 2014 г. в произвольной форме в отдел спортивного рыболовства Центрального правления Ассоциации (Москва,125212, Головинское ш., 1. Тел. 8-495-646-67-09,sportfishrors@mail.ru Теорин Сергей Аркадьевич) и в оргкомитет соревнования: orlikov777@list.ru Орлов Сергей Викторович 8-916-680-89-20

 В комиссию по допуску спортсменов к соревнованиям представителями команд подаются окончательные заявки, оформленные  в соответствии с действующими Правилами соревнований.

Целевые взносы в размере 8500 тысяч рублей с команды (1700 рублей за одного спорсмена) вносятся до 18 июля 2014 года Калачеву Илье Александровичу на р/счёт 40817810200066896386 в ОАО "ОТП Банк", БИК 044525311, кор. сч. 30101810000000000311  (см. ниже образец платежного поручения) 

В случае неуплаты целевого взноса до 18.07.2014 года, оплата производится на месте проведения соревнований при регистрации, при этом размер целевого взноса составит 10000 тысяч рублей с команды (2000 руб. за одного спортсмена). В случае неоплаты команда не допускается к участию в соревнованиях. 

	Назначение платежа: 

целевой взнос за участие в Чемпионате России 2014 по рыболовному спорту
Образец для заполнения платежки.  

ИНН 7708001614
КПП 997950001
 Сч. №

 40817810200066896386
 

Получатель

 

 

 

 

 

Калачев Илья Александрович
Банк получателя 

 

БИК

044525311
 

ОАО "ОТП Банк"
Сч. №

30101810000000000311

	
	
	
	
	
	


7. Контактные телефоны  оргкомитета Чемпионата.
Федерация рыболовного спорта России 
– 125212, г. Москва, Головинское ш. ,1. Тел/факс  (495) 452-56-74 , (495)646-67-09.

Оргкомитет  Чемпионата 
– Тверская региональная общественная организация «Федерация рыболовного спорта» 170006, г Тверь, ул Циммервальдская, д 1/40 Бурдов Роман +79106485182  
- ООО «Алгоритм» 123056 г. Москва, ул. Грузинский Вал, д.14, Калачев Илья Тел. +7(499)713-4994 

Председатель оргкомитета:   Орлов Сергей Викторович orlikov777@list.ru; 

тел. 89166808920 
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