На тестирование были предоставлены три удилища:
Helios Seymur Feeder 390 (Korea Carbon IM7, Sic, 3,9м, до 120 гр, 3+3)

Helios Tessen Feeder 360 (Korea Carbon IM8, Sic, 3,6м, до 120 гр, 3+3)

Helios Tenno Feeder 360 (Composite, 3,6м, до 120 гр, 3+3)

Helios Seymur Feeder – довольно мощное удилище с запасом прочности, ближе к классу экстра-хэви, строй довольно быстрый. Вес удилища ощутимый, порядка 400 грамм. Сборка довольно качественная, единственное, что на данном образце на третьем колене кольца немного не совпадают по оси. Рукоятка комбинированная из пробки и неопрена. Комель сделан с резиновым отбойником и железным креплением, можно без боязни ставить на любую поверхность, что очень практично. Удилище черного цвета, намотки ниток красные, поверхность равномерно матовая. В комплекте три вершинки без надписей, зеленая, желтая и красная. Желтая – угольная, самая жесткая. 

Тестирование на забросах показало достаточную посылистость, кормушка весом 110 грамм даже при силовом забросе не перегружала удилище. Тестовые забросы кормушкой весом 155 грамм показали запас прочности. Можно сказать, что тест этого удилища занижен, оно спокойно выдержит и нагрузку 150 гр. 
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Helios Tessen Feeder – довольно легкое удилище, весом порядка 250 грамм, но тем не менее с заявленным тестом в 120 грамм. Качество сборки хорошее, материал рукоятки приятный, также комбинированный, пробка более качественная, чем на Seymur’е. Комель отделан резиновым отбойником на металлическом креплении. Удилище черно-серого цвета, намотки ниток синие. Слегка болтается винт катушкодержателя. В комплекте три вершинки без надписей, зеленая, желтая и красная. Желтая – угольная, самая жесткая. 
Тестирование на забросах показало, что данное удилище только на первый взгляд легкое и тонкое, но с кормушкой весом в 110 грамм справилось отлично как с желтой, так и с красной вершинками. Также проведен перегруз удилища кормушкой 155 грамм. Тест в 120 грамм оптимален. Строй удилища довольно быстрый. Это удилище мне больше всего понравилось, отнес бы его к среднему классу удилищ. 
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Helios Tenno Feeder – данное удилище сделано из композитного материала, довольно тяжелое, порядка 470 грамм. Строй средний. Качество сборки среднее, на стыке с одной стороны бланк как будто отпилен ножовкой. Рукоятка выполнена из неопрена, отбойник небольшой резиновый, просто приклеен в торец. Цвет удилища серый, намотка ниток серебристая. Переднее металлическое кольцо на рукоятке с повреждениями, как будто закручивали в тисках с двух сторон.
Тестирование на забросах показало, что тест удилища соответствует заявленному в 120 грамм. Средний строй не позволит делать силовые забросы на пределе теста. Скорее всего бюджетное удилище средне-низкого класса.
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